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Kanyarodjunk most vissza a könyv címéhez, és tekintsük azt felhívásnak, amely mindenkihez

szól. Fel kell öltöztetnünk a Földet! Pontosabb lenne úgy fogalmazni, hogy hagyjuk, 

engedjük, segítsük felöltözni a Földet! De ez nem igazán mozgósító erejû a mai elkényel-

mesedett embernek. Jobban magunkénak érezzük az ügyet, ha így fogalmazunk: 

Öltöztessük fel a Földet! Kell ennél nagyobb kihívás?

Állítsuk helyre azokat a körfolyamatokat, amelyek egyenletesebbé teszik a patakok és folyók

járását, jobban felhasználják vízkészletüket. Növeljük a Föld felszínének növénytakaróval

történô védettségét, amely egyebek mellett az energia megkötését, a talaj védelmét és 

a párologtatás szabályozását jelenti. 

Mindenki tegye meg a tôle telhetôt. Nincs olyan, hogy nekem ez a dolgom, neked meg 

az a dolgod. Minden generációnak újra meg kell tapasztalnia a teljességet. A saját helyén

mindenkinek a teljességre kell törekednie, és meg kell élnie a Teremtés folyamatát, 

csak úgy értheti meg azt, hogy „mûködik” a Természet. Több lehetôség több felelôsséggel jár.

Aki egy fát tud ültetni, ültessen egy fát. Aki egy vödör vizet tud visszatartani, ôrizze meg 

a vödör vizet. De aki egy erdôt képes telepíteni, annak erdôt kell telepítenie, és aki egy 

folyóvölgy vízkészletével képes rendelkezni, annak az a felelôssége, hogy segítse az egész

folyóvölgyet, hogy be tudja osztani mindazt a vizet, ami ott rendelkezésre áll. 

A szakemberek, pedagógusok, szülôk érezzék magukat megszólítva, hogy segítsenek 

a legjobb megoldások megtalálásban és a tapasztalatok megosztásában. A felhívás tehát

mindnyájunkhoz szól, és a saját életünkhöz rendelt feladatot kell elvégeznünk. 

Tegyük ezt olyan gondosan, mintha azt a Természet tenné:

Öltöztessük fel a Földet!

Öltöztessük fel Európát!

Öltöztessük fel az országot!

Öltöztessük fel a tájat!

Öltöztessük fel a várost!

Öltöztessük fel az udvart!

Öltöztessük fel a házat!
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